Tabuna npou3BoOAHBIX
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5) (sinx)'=cosx
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JloKa3are/bCTBO:

(tgx)' = (sin ) (sinx)’cosx—z(cosx)'sinx 3 C052x+zsin2x 3 12
oS X cos” x cos’ X cos’ x

13) (a)'=a"Ina
a>0,a#1

Jloka3arenbCTBO:
xlna __

a‘=e""'=¢€',t=xIna
()" = (e")'=e™"(xIna)'=a"Ina

In x
log, x)'=| X
14) (log, x) Ina

a>0,a#1

1
xIna

15) (f (kx+b))’ :kli(')(t),t = kx+b
IIpumep:

1) f(x) = (2x+5)” = f

2) f(x) =2% =2, ¢=

f'(x) = 2“In2:t" = 2

'(x) = 100-(2x+5)*-2 = 200-(2x+5)"
3,
*)1n2-3%In3

IIpou3BojHasi MoKa3aTe/IbHO-CTelleHHOH (PyHKI[UH

'(x) _V(x)n'(x)<x)

g(x) = Inf(x) = Vix)lulx) = g'(x)=Fromygr = = () =




HccnepoBanne (hyHKIUM C MOMOINBIO MPOU3BO/JHBIX.
Pa3znuyHbIe TeOpeMbl.

Bo3pacmaHue u ybbigaHue hyHkyuil

dynkius  f(x) Ha3bIBaeTCS MOHOTOHHO BO3pacTaroleii(yGpIBaroleil) Ha mpomexxyTke (a,b) ,
ec/m st oGbIX ABYX ToueK Y x; X,€(a,b) , TaKUX 4TO X,<X, BBINONHSETCS HEPABEHCTBO

f(x1)<f(x,)
( f(x,)>f(x,) ) - MOHOTOHHO-yObIBarOIAsA PYHKLMSA
BosbllieMy 3HaUeHMIO0 apryMeHTa COOTBETCTBYeT 6oibliiee 3HauUeHHe (YHKLUH

Onpenesienne: f(x) HasblBaeTCa HeBo3pacTaroLlel(HeybbBatomeit) Ha (a,b) , ecm g
V x, x,€(a,b) , x,<x, ,BbmonHseTcs HepaBeHCTBO f (X,)>f(x,) , ( f(x)<f(x,) )

Teopema: ec/iv Ha ipoMexyTke (a,b) auddepenuupyemas byukuus f(x) -
HeybbIBaromjasi(HeBo3pacTaomas), o f'(x)=0 ( f'(x)<0 )na (a,b)

Jloka3arenbcTBO(HeyObIB.): mycTh A x>0 |, Torma

et f(x)20 = 2o o pis) = tim,,,,

Ecmn Ax<0 ,TO

Af(x) = f(x+Ax)—f(x) < 0 = Af(x) > 0=f'(x) = lim,, ,

DKcmpemymbl (pyHKYul
(Maxkcumymbl U MUHUMYMbl)

Omnpepenenue:
Y f(x) B() X, ( X, )JIOKalbHBIA MAKCUMYM, €C/U I8V X , IOCTATOUHO

OMM3KMX K TOUKe X, BbIMoaHsAeTcs HepaeHCTBO: [ (x)<f(x,) ( f(x)>f(x,) )

Teopema ®epma:
Ecmm y quddepentmpyemoii ynkiuu  f(x) B(.) X, JIOKaJbHBIA S5KCTPEMYM, TO
f' (Xo): 0
[eomeTpuuecKky 3T0 04eBUHO. B TOUKe /I0Ka/bHOTO 5KCTpeMyMa, B TOUKe MaKCHMyMa U
MUHUMYMa, KacaTe/ibHasi CTAHOBUTCSI TlapaJsiie/ibHa OCU X U, C/Ie[j0BaTebHO, TAHTEHC yIia
HaKJ/I0Ha paBeH HYJIO.



Jloka3are/bCTBO:

a) Ax>0 = Af(x,)=f(x,+Ax)—f(x,)<0= A];(;:o)<0 = f'(xo):hmm-no%ﬁo
5 Ax<0 = Af(x,)=f (xrax)—Flx)<0 = 2o oo otim, AL



